

Szczecinek, dn. 03.11.2024 r.

Zamawiający:

Powiat Szczecinecki
ul. Wacisława IV 16
78-400 Szczecinek

Odpowiedzi na zapytania wykonawców – zestaw 6

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na Kompleksowe Ubezpieczenie Powiatu Szczecineckiego

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320) zwaną dalej ustawą Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, zamawiający przekazuje wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

PYTANIE 1.

Prosimy o informację czy ryzyko NNW kierowcy i pasażera faktycznie ma obejmować przyczepy – tabela nr 8 – wykaz pojazdów.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, że dla przyczep nie oczekuje ochrony NNW

PYTANIE 2.

Prosimy o wyłączenie pojazdu Mercus nr rej. ZSZ46999 (autobus do przewozu osób niepełnosprawnych) w ryzyku Assistance – brak zgody uniemożliwi złożenie oferty.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, że dla tego pojazdu nie oczekuje ubezpieczenia Assistance – w tabeli błędnie zaznaczono przedmiotowe ryzyko

Odpowiedzi na pytania stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Sporządziła:

Joanna Beyger
Broker ubezpieczeniowy



Maximus Broker Sp. z o.o.

u. Szosa Chełmińska 164, 87-10 Toruń